ERRATA IN PART I.

Page 96.—In wave-lengths for zinc, 14 lines from bottom of page, for "2754·5" read "2755·5."

Page 112.—The asterisk in the text should come before 2541.5, two lines lower down.